AOMmiHicTpauisa MNpesngeHTa YkpaiHu

[TpunmaneHa MNpe3ngeHTa Ykpainum

02.11.2018 ” 22/053147-28

Ha Ne

foi+request-41521-
19332293 (@dostup.pravda.com.ua,

Ha Bamue 3Beprenns i 25.10.2018, mo Haxifmo go Aaminicrpatii [Ipesunenta
VYkpainu, MOB1AOMIIIEMO TaKe.

BignmosigHo 10 4YacTHHH chomoi cratTi S 3akoHy Ykpainu “lIpo 3BepHeHHS
rpoMazsH” y 3BepHEHHI Mae OyTH 3a3HA4YeHO Mpi3BHILE, iM’s, Mo 0aTbKoBi, Micie
i MPOXKUBAHHS TPOMASIHUHA, BUKIAACHO CyTh MOpPYIIEHOro nuTaHHA. lluchmose

3BEpHEHHS NOBUHHO OYTH TiJIMHCAHO 3aSIBHUKOM (3asIBHUKAMH) 13 3a3HAYEHHAM J[aTH.
3rifHO i3 YaCTHHOIO IEPIIOK CTATTi 8 1bOro 3aKOHY IHCHMOBE 3BepHeHHS 0e3
33a3HAYEHHS MiCIlsl IIPOXKWBAHHS, HE IMiAMNHCaHE aBTOPOM BH3HAETHCSI AHOHIMHHM |
PO3IIISILY HE MifAarae.
Ockinpku HazicaaHe Bamu 3BepHEHHs HE MiANHCAHO, 1 Y HBOMY HE 3a3HA4E€HO
Miclle MpOXKHMBaHHS, 3BepHEHHs NoBepTaeTbcs Bam. fkmo Bu 3peprarumerecs 3a
JIOIIOMOTOI0  3aCO0IB €NEKTPOHHOTO 3B’3Ky, BH MoOKeTe HajiciaT IiAnHCaHui
m JIOKYMEHT y CKaHOBaHi# Gopmi.

I{OﬂaTOKZ CICKTPOHHE 3BCPHCHHL.

3actynuuk Kepieauka IIpuiimansHi K.Kokapesn

Bux. JTenenroscrka B. B.
EDOC-44-463174

01220, m. Kuis, Byn. bankosa, 11, Ten. (044) 255-70-42, chakc (044) 255-70-51



Ne2841 Bin 26.10.2018

From: Ceetnana [mailto:foi+request-41521-1933a293 @dostup.pravda.com.ua]

Sent: Thursday, October 25, 2018 2:04 PM

To: FonosHWi AenapTameHT 3abesneyeHHa goctyny go ny6aiyHoi iHbopmauj <vidkrytist@apu.gov.ua>
Subject: IHpopMaLiHNI 3aNKT - HeT 1NbA KOTOPOE NONOMKEHO MO 3aKOHY.

3apascTByiiTe. M3BUHWUTE YTO NULWY Ha pycckom. Mpobaema B TOM YTO Y MeHA Ha pykax uHeaang ALUN 1-a
TPy, i1 32 rofa , Mbl 3MBEM Y YYXKUX NIOAEN , Y HAC HET }U/bA KOTOPOE MOJIOKEHO MO 3aKoHy. Tam rae mbl
NponMcaHbl }KUBET 9-4eN0BEK , A BbIHYXAEHA CHUMATb XU/bé paau eé 300poeba . Moa MaTb Manbuesa
Hapempa CepreesHa 1950 roga , CToUT Ha palumpeHue xunbsa ¢ 1986 roga B cakca. Mcnonkome. Al Yerana
Beratb 1 BCE 3pA . MHe O4YeHb TAXKENO CHUMATb U/bE , JOXOAb! Bbl camu 3HaeTe Kakue maneHbKue. OueHb
, O4€Hb CUNbHO Npoluy Bac nomoub. 3To KpuK aywu. Cnacubo.

CseTnaHa

Mpolwy HagaT BiANOBIAb Y BU3HAYeHMIA 3aKOHOM TEPMIH €NeKTPOHHOI MOLLTOH.

Lle nosigomneHHs 6yno HagicnhaHe yepes caitt "foctyn Ao Mpasau”, NpUsHauYeHHA AKOTO - HaAaHHA

MOX/IMBOCTI rpOMaZAHaM HaACMNATM 3aMUTK NPo Ny6aiuHy iHGopMaLLio 3 NOAANbILOK nybnikauiero umx
3anuTis Ta Bignosigei Ha HMX

AIMIHICTPALIA
INPE3HJEHTA YKPAIHH
[puiivanbus [lpesunerta Ypalhi

30 H0B 2018
o Mo 53472 27




